Максимально допустимая мощность устанавливается проектной документацией. Расчет по Правилам устройства электроустановок (ПУЭ) по  таблице  1.3.5  «Допустимый   длительный ток для проводов с резиновой и поливинилхлоридной изоляцией с алюминиевыми жилами»

Максимально допустимая  мощность приборов,

оборудования и бытовых машин, которые  потребитель

может использовать для удовлетворения бытовых нужд
        Максимально допустимая мощность приборов, оборудования и бытовых машин, которые потребитель может использовать для удовлетворения бытовых нужд, зависит от года постройки и введения в эксплуатацию многоквартирного дома и составляет: 
         Для домов, построенных и введенных в эксплуатацию до 1964 года – 1,5 кВт. 
         Для домов, построенных и введенных в эксплуатацию в период с  1964 года по 1989 год: с плитой на природном газе - 4,5 кВт; с  электроплитой - 7 кВт. 
         Для домов, построенных и введенных в эксплуатацию в период с  1989 года по 2003 год: с плитой на природном газе - 3 кВт; с  электроплитой - 7 кВт. 
        Для домов, построенных и введенных в эксплуатацию в период с 2003 года по дату заключения настоящего договора: с плитой на  природном газе - 4 кВт; с электроплитой - 7 кВт. 
        Ориентировочная мощность используемых бытовых приборов составляет: телевизор, DVD-плеер, музыкальный центр, компьютер, холодильник -  0, 2- 0,5 кВт., 

Электрочайник - 1,3 - 2,5 кВт.,
Пылесос, фен, утюг, микроволновая печь , 1,1 - 1,5 кВт., 
Вентилятор, обогреватель – 1,5 кВт.,
Стиральная машинка -2,0-4,0 кВт.
Примечание. При использовании бытовых приборов собственники/наниматели  обязаны учитывать их суммарную мощность, не допуская превышения   установленной максимально допустимой мощности, разрешенной для   дома, в котором расположена квартира.
